
ANITRA VEST
Дизайн от Elenor Mortensen

Anitra vest - это свободный топ-реглан, который 
также можно носить поверх платья или блузки как
жилет. Крупный цветочный узор вяжется на одном
плече, в то время как мелкие цветочные мотивы 
случайным образом распределены по спине и 
нижнему краю.

РАЗМЕРЫ
1, 2, 3 (4, 5, 6) 7, 8
Размер топа в окружности груди: ок. 100, 107, 113 
(120, 127, 134) 141, 147см
Я рекомендую положительный припуск по 
крайней мере ок. 15 см.

Плотность вязания:
26 п. x 32 круг.р. спицами 3.5мм = 10 x 10 см 
простой лицевой гладью и узором, после стирки и 
блокировки.
Если плотность вязания больше или меньше, 
адаптируйте размер смпиц.

МАТЕРИАЛЫ

Пряжа
BOHEI Liebelein Trallafitti (пряжа из смеси 
мериноса и льна, 400м / 100г)
Основной цвет: ок. 800, 850, 900 (950, 1000, 1050)
1100, 1150 метров
Контрастный цвет: ок. 65м
Или любая любимая пряжа, соответствующая 
плотности вязания.

Спицы
3мм, круговые длиной 40см (или набор чулочных) 
и длиной 80см
3.5мм, круговые длиной 40см (или набор 
чулочных) и длиной 80см
5 маркеров, 1 вспомогательная спица, 1 
гобеленовая игла, 1 игла для вышивки

СОКРАЩЕНИЯ

*______* повторяйте инструкции между 
звездочками до конца круг.р.
2 вм.лиц. = провязать 2 п. вместе лицевой
изн. = изнаночная
ИС = изнаночная сторона работы
круг.р. = круговой ряд
КЦ = контрастный цвет
лиц. = лицевая
лиц.скр. = лицевая скрещенная
ЛС = лицевая сторона работы
НКР = начало круг.р.
ОЦ = основной цвет
п. = петля
РГ = реглан
РГуб 1 = убавка реглана (на 4 п.), см. убавки 
реглана
РГуб 2 = убавка реглана 2 (на 4 п.), см. убавки 
реглана
РГуб 3 = убавка реглана 3 (на 3 п.), см. убавки 
реглана
M (M1, M2…) = маркеры (маркер №1, №2...)

ВАЖНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Конструкция
Вязание жилета Anitra начинается с временного набора петель по нижней части кокетки. Убавками 
реглана формируется кокетка до выреза горловины. Одновременно можно вязать узор на одном или 
обоих плечах и на спинке. Затем петли из временного набора для переда и спинки возвращаются на 
спицы и добавляется несколько петель для пройм, после чего топ вяжется до нижнего края. Наконец, на 
оставшихся петлях вяжутся манжеты рукавов, и выполняются прибавки пройм.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



Узор выполнен в двухцветной технике жаккардового вязания с протяжками. Неиспользуемую нить 
необходимо протягивать по изнанке и фиксировать, перекручивая ее рабочей нитью не более чем через 
каждые 5 п. В следующем круг.р. обязательно перекручивайте нити в другом месте, чтобы на лицевой 
стороне не было видно небольших неровностей.

Для узора на рукаве, пряжу КЦ необходимо скрещивать после убавок реглана, чтобы скрещивание 
оставалось незаметным (см. фото 1)

Для мотива спинки, пряжу КЦ необходимо скрещивать на линии, нарисованной красным, котора позже 
будет вышита наметочными стежками (см. фото 2 и 3).

Фото 1 Фото 2 Фото 3

Убавки реглана
Убавки кокетки будут выполняться в каждом втором круговом ряду и в каждом ряду с лицевой стороны.

Убавка реглана 1 (на 4 п., жёлтым на схеме):
Лиц. до 4 п. перед M.
Снять 2 п. на дополнительную спицу за работой, снять след. петлю как лиц., снять 2 п. с 
дополнительной спицы на правую спицу, 1 лиц., накинуть 3 снятые п. на провязанную п., убрать M, 
1 лиц., поместить M.

Убавка реглана 2 (на 4 п., жёлтым на схеме ):
Снять 1 п. на дополнительную спицу за работой, снять след. петлю как лиц., снять п. с дополнительной 
спицы на правую спицу, 2 вм.лиц., накинуть 2 снятые п. на провязанную п., убрать M, 2 лиц., поместить 
M.

Убавка реглана 3 (на 3 п., жёлтым на схеме ):
Снять 1 п. на дополнительную спицу за работой, снять след. петлю как лиц., снять п. с дополнительной 
спицы на правую спицу, 1 лиц., накинуть 2 снятые п. на провязанную п., убрать M, 1 лиц..

ИНСТРУКЦИИ

Кокетка
Опытные вязальщицы рекомендуют выполнять временный набор петель с помощью крючка, чтобы ряд 
набора петель не перекручивался слишком сильно. Подробные инструкции вы можете найти по ссылке:

https://youtube.com/watch?v=UZihuXZ5SEI&si=gYgXo5xisDywGvbt 

Используя пряжу ОЦ, длинные спицы 3.5мм и временный набор петель, набрать петли, следуя таблице 
ниже ниже и в то же время добавить маркеры.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2
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1 2 3 4 5 6 7 8

Правая передняя часть + 4 РГ п. 64 68 72 76 80 84 88 92

M M1 M1 M1 M1 M1 M1 M1 M1

Рукав + 4 РГ п. 66 70 74 78 82 86 90 94

M M2 M2 M2 M2 M2 M2 M2 M2

Спинка + 4 РГ п. 119 127 135 143 151 159 167 175

M M3 M3 M3 M3 M3 M3 M3 M3

Рукав + 4 РГ п. 66 70 74 78 82 86 90 94

M M4 M4 M4 M4 M4 M4 M4 M4

Левая передняя часть 55 59 63 67 71 75 79 83

НКР M5
НКР

M5
НКР

M5
НКР

M5
НКР

M5
НКР

M5
НКР

M5
НКР

M5
НКР

На спицах 370, 394, 418 (442, 466, 490) 514, 538 п.

Соединить в круг.р., следя за тем, чтобы ряд набора петель не перекрутился.
Начало круг.р. по центру спереди.
Круг.р. 1: лиц.

Только размер 1:
Вязать лицевыми 3 круг.р.
Перейти ко Всем Размерам

Размеры -, 2, 3 (4, 5, 6) 7, 8:
Начать убавки для формирования реглана:

Круг.р. 1: лиц. до 4 п. перед M1, РГуб 1, лиц. до 4 п. перед M2, РГуб 2, лиц. до 4 п. перед M3, РГуб 1, 
лиц. до 4 п. перед M4, РГуб 2, лиц. до НКР.
Круг.р. 2: лиц.

Вязать эти круг.р. ещё -, 1, 3 (5, 7, 9) 11, 13 раз(а).

Все Размеры:
На спицах 370 п.:
60 п. для правой передней части, 4 РГ п., M1, 62 п. для правого рукава, 4 РГ п., M2, 115 п. для спинки, 4 
РГ п., M3, 62 п. для левого рукава, 4 РГ п., M4, 55 п. для левой части переда, НКР.

Теперь присоединить нить КЦ и вязать СХЕМЫ A, B и C.

Вы можете выбрать, вязать узор рукава на правом или на левом плече, или на обоих плечах.

Позже мотивы на передней части можно будет связать или вышить дублирующими петлями.

Мотив на спинке вяжется, см. ЖАККАРДОВЫЙ УЗОР.

В первом круг.р./ряду СХЕМЫ, закрыть первые пять п. после НКР, чтобы сформировать вырез 
горловины.
Кокетка вяжется поворотными рядами.
В каждом ряду ЛС, 3 п. убавлено на каждой из 4-х линий реглана.
В то же время вырез горловины спереди формируется убавками.

После ряда 42, отрезать нить КЦ.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 3



Все размеры:

ГОРЛОВИНА
Спицами 3.0мм, поднять 128 п. вдоль края 
горловины спинки: 25 п. вдоль края спинки, 19 п. 
вдоль края каждого плеча, 61 п. вдоль края переда 
и 1 п. из каждой п. реглана.
Вязать лицевыми 5 круг.р. резинкой: *1 лиц.скр., 1 
изн.*.
Круг.р. 6: свободно закрыть петли, провязывая их 
лицевыми.

ПЕРЕД И СПИНКА
Теперь распустите временный набор петель для 
переда и спинки, и поместить петли на спицы 
3.5мм. Петли рукавов оставить на удержании.
Начиная с левого края переда, провязать лицевыми
119, 127, 135 (143, 151, 159) 167, 175 п. переда, 
снять п. для правого рукава на держатель, набрать 
10, 14, 14 (14, 14, 18) 18, 18 новых п., провязать 
лицевыми 119, 127, 135 (143, 151, 159) 167, 175 п. 
для спинки, снять п. для левого рукава на 
держатель, набрать 5, 7, 7 (7, 7, 8) 8, 8 новых п., 
поместить M (новый НКР), набрать ещё 5, 7, 7 (7, 
7, 8) 8, 8 новых п.

На спицах должно быть 258, 282, 298 (314, 330, 
354) 370, 386 п.
Продолжать вязание лицевой гладью в круг.р., до 
38см (измеряя от проймы).

РЕЗИНКА НИЖНЕГО КРАЯ
Установочный круг.р.: 127, 139, 147 (155, 163, 
175) 183, 191 лиц., 2 вм.лиц., лиц. до 4 п. перед 
НКР, 2 вм.лиц.

Перейти на спицы 3 мм.
Присоединить нить КЦ, но нить ОЦ не отрезать.
Круг.р. 1: изн. пряжей КЦ
Круг.р. 2: лиц. пряжей ОЦ
Круг.р. 3: изн. пряжей КЦ
Круг.р. 4: лиц. пряжей ОЦ
Круг.р. 5-8: *3 лиц., 1 изн.*
Круг.р. 9: закрыть все петли.

МАНЖЕТЫ РУКАВОВ
Снять 66, 70, 74 (78, 82, 86) 90, 94 п. временного 
набора петель для рукава на спицах 3мм и 
провязать их лицевыми, поднять и провязать 
лицевыми 10, 14, 14 (14, 14, 18) 18, 18 п. вдоль 
проймы для переда и спинки, соединить в круг.р. и
поместить M (НКР).

Круг.р. 1: лиц.
Присоединить нить КЦ, но нить ОЦ не отрезать.
Круг.р. 2: изн. пряжей КЦ
Круг.р. 3: лиц. пряжей ОЦ
Круг.р. 4: изн. пряжей КЦ
Круг.р. 5: лиц. пряжей ОЦ
Круг.р. 6-8: *3 лиц., 1 изн.*
Круг.р. 9: закрыть все петли.

ОТДЕЛКА

ВЫШИВКА
По низу жилета вышейте несколько мотивов из 
схемы дублирующими петлями (см. фото 4).

 

Фото 4

Вы можете найти руководство по вышивке 
дублирующими петлями здесь:

https://youtube.com/watch?v=osLPCRP9iK4&si=-
IKIuEqPbuqZ4naT 
 
Также вышейте мотивы на передней части, если 
они еще не были связаны.
Обрежьте и аккуратно вплетите все концы пряжи. 
Постирать и заблокировать.

Наслаждайтесь вязанием и и с удовольствием 
носите свой жилет!

Я буду очень рада увидеть фотографии вашего 
жилета в Instagram с хэштегом #anitravest

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4
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A: Глубина кокетки от плеча: 
ок. 16,5, 17, 18 (19, 20,5, 21,5) 23, 24,5 см

B: Окружность груди: 
ок. 50, 53.5, 56.5 (60, 63.5, 67) 70.5, 73.5 см

C: Длина: ок. 53, 54, 55 (56.5, 58, 59) 60.5, 62 см

D: Длина от проймы: ок. 40 см

E: Окружность проймы: 
ок. 29, 32, 33,5 (35, 37, 39) 41, 43 см

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5

ОЦ / белый

КЦ / красный

изн

лиц. ОЦ, вышивка

изн. КЦ, вышивка

закрыть петлю на ЛС

закрыть петлю на ИС

РГуб 1

РГуб 2

РГуб 3

нет петли



СХЕМА В: спинка СХЕМА С: левый рукав и левая часть переда

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6


